



头眼
PHOTO SHOW

“羊鹿恋”

梅花鹿“纯子”在给绵羊“长毛”舔毛。

2011年云南野生动物园的绵羊“长毛”和梅花鹿“纯子”之间的“羊鹿恋”引起网民关注。专家认为,长期生活在同一圈养环境下的不同物种可能产生“感情”,“羊鹿恋”就属于这种特殊环境下的特殊情况。
新华社发

新闻周刊
NEWSWEEK

·6

头条
HEADLINE

·1

全世界

- 2月6日 星期一 小冰河期** 目前,整个北半球正遭遇严寒考验。有气候科学家指出,地球将经历一个“小冰河期”。不过,多位气象专家持不同看法,认为全球变暖的趋势仍未改变。
- 2月7日 星期二 政变** 马尔代夫数十名警察7日哗变,占领国家广播电视台。总统穆罕默德·纳希德随后在电视讲话中宣布辞职。
- 2月8日 星期三 冻结伊朗资产** 美国总统奥巴马宣布一项行政命令,授权美国银行及其分支机构冻结伊朗政府、中央银行和其他金融机构资产,进一步制裁伊朗。
- 2月9日 星期四 贿选丑闻** 韩国国会议长朴焯太9日宣布辞职,愿为2008年大国家党贿选丑闻承担全部责任。一些分析师认为,朴焯太辞职后仍不可避免地会受到调查。
- 2月10日 星期五 一天两炸** 叙利亚第二大城市和经济中心阿勒颇10日上午发生两起爆炸袭击事件,袭击造成至少25人死亡、175人受伤。
- 2月11日 星期六 “绝不屈服”** 伊朗总统艾哈迈迪-内贾德发表讲话,称将在接下来数日内宣布“启动重要的核项目”,同时强调伊朗绝不会向任何压迫“屈服”。

全中国

- 2月6日 星期一 高清全月图** 国防科工局6日发布嫦娥二号月球探测器获得的7米分辨率全月球影像图,这是我国探月工程取得的又一重大科技成果。
- 2月7日 星期二 同胞获释** 29名在苏丹遭劫持的中方人员7日全部获救并安全抵达肯尼亚首都内罗毕。1月28日,中水电集团在苏丹遭反政府武装袭击,29名员工被反政府武装劫持。
- 2月8日 星期三 公车限行** 近日,国家发改委、财政部等17部委共同制定了《“十二五”节能减排全民行动实施方案》,提出全国政府机构公务用车按牌号尾数每周少开一天,同时开展公务自行车试点等一系列措施。
- 2月9日 星期四 芜湖楼市新政** 安徽芜湖市出台“大手笔”楼市新政,购买新房和二手房全免契税,且购90平方米以下住房都给予货币补贴。该举被指救市,如不被干预或会被其他城市效仿。
- 2月10日 星期五 红牛用添加剂** 黑龙江一媒体日前披露,红牛饮料存在标注成分与国家批文严重不符,北京上海重庆等地的超市已要求下架。
- 2月11日 星期六 达芬奇报道** 新闻出版总署在其官网通报了中央电视台《达芬奇“密码”》报道调查情况。调查结果表明,中央电视台的报道内容基本属实,达芬奇公司销售的部分家具存在质量不合格等问题。

全江苏

- 2月6日 星期一 元宵节入“法”** 在江苏省两会开幕之际,“元宵节能否列入国家法定假日”之声再度响起,网友、政协委员和人大代表们展开了热议。
- 2月7日 星期二 镇江水污染** 3日,镇江全城自来水出现异味,后被检测出苯酚含量超标。7日,镇江正式对外公布情况通告,确认这是一起偶发的水源污染事件,一艘曾停靠镇江的韩国籍船舶被认为存在重大嫌疑。
- 2月8日 星期三 汽油涨价** 从2月8日零时起上调成品油价格,江苏调整后,90号汽油为7.02元/升,93号汽油为7.45元/升,97号汽油为7.87元/升。
- 2月9日 星期四 “水下庞贝城”** 公元1680年,一场洪水让古泗州城淹没泽湖底……经国家文物局批准,省考古研究所联合淮安博物馆、盱眙博物馆的考古人员对这个“水下庞贝城”进行了一年多的考古发掘。
- 2月10日 星期五 公交都市** 今年南京正在积极争取国家“公交都市”示范城市创建,目前这项工作已经上报到交通部,“基本上初步定为十个城市之一”。
- 2月11日 星期六 7899万人** 据全省人口变动情况抽样调查数据推算,截止到2011年末,江苏省常住人口总量为7898.8万人,较2010年末增加29.46万人,增长0.37%。
快报记者 张本甫 整理

涉嫌违法排污
韩籍货轮昨被责令扣押

记者从江苏省镇江市政府11日晚举行的新闻发布会上获悉,该市自来水3日出现异味后,相关部门迅速进行调查处理。昨天,武汉海事法院向涉嫌违法排污的韩籍货轮“格洛里亚”号下达民事裁定书和扣押船舶命令,要求其向法院提供2060万元人民币进行担保。
镇江市府新闻发言人卜晓放在发布会上说,事件

发生后,相关部门立即对取水口上下游化工企业进行全面排查,发现韩籍“格洛里亚”号货轮有重大嫌疑。相关部门迅速组成调查组,奔赴南通对该货轮调查取证。镇江市自来水公司10日向武汉海事法院提出财产保全申请。11日,武汉海事法院正式下达民事裁定书和扣押船舶命令,已将该货轮在南通予以扣押。

另据韩联社10日报道,与事件相关的货轮所属公司表示,并没有泄漏苯酚。对此,镇江海事局副局长茆德胜在发布会上表示,从目前调查掌握的证据看,造成水源水污染的苯酚是“格洛里亚”号货轮通过水下排放管道排出的,“随着此事进入司法程序,相信真相很快会大白于天下。”
新华社

经济

住建部拟联网监控100城市公积金

随着住房公积金缴存覆盖面可能进一步被强制扩大,以及用途的增加,对2011年年末余额已高达2.1万亿的住房公积金的安全监管,已成为当务之急。
目前,住房和城乡建设部(下称住建部)已经部署相关工作,力争在2012年年底完成全国100个主要城市住房公积金账户

的联网监控,从而打破住房公积金账户仅由属地政府监管的传统格局。与此同时,住建部已经厘定《住房公积金管理条例》(下称“条例”)修订工作的时间表,要求在2013年6月前全部完成,并上报国务院法制办。在此之前,住建部已在着力推进40个城市个人住房信息联网工作。
中国经营报

人事

谷俊山不再担任总后勤部副部长

据国防部网站显示,解放军总后勤部近日进行人事调整,谷俊山中将已不再担任副部长。
目前,总后勤部的领导名单中,包括部长廖锡龙(上将)、政委刘源(上将)、副部长丁继业(中将)和秦银河(中将),以及副政委刘晓榕(中将)兼纪律检查委员会书记。
据了解,谷俊山出生于1956年,河南濮阳人。

曾任总后勤部基建营房部部长、全军房改办公室主任等职,2009年担任总后勤部副部长。
另据《解放军报》报道,从2月10日开始,总后勤部机关将集中利用20天时间、分4个阶段展开“讲政治、顾大局、守纪律”学习教育活动。中央军委委员、总后勤部部长廖锡龙出席动员部署大会并讲话。
法制晚报

天气

未来三天雨一直下
但不是很冷

快报讯(记者 孙羽霖)从昨天夜里开始,厚厚的云层渐渐布满天空,未来三天受暖湿气流影响,江苏连续降雨。但此次降水中,江苏中南部地区的最低气温都在0℃以上,降水形式以降雨为主。
预计今天沿江和苏南地区,阴有中雨,局部大雨;其它地区阴有小到中雨,局部大雨。明后天,淮河以南地区阴有中雨,局部大雨;江苏北部地区,阴有小到中雨。南京地区以阴有中雨天气为主,请市民出行随身带上雨具,有计划洗车的朋友,可以推迟安排。
虽然有雨水相伴,但全省的气温并不算低,因此强盛的水汽并不会带来雪情。预计15日起,随着暖湿气流节节败退,冷空气逐渐控制江苏,全省的天气自北向南逐渐转好,气温将有较明显下降,最低气温重回0℃以下。

南京三日天气

今天 阴有小到中雨,东到东南风3~4级,1℃~6℃
明天 阴有中雨,2℃~7℃
后天 阴有中雨,1℃~5℃